
شماره بخشنامه : 20235-1

تاریخ : ۱۳۷۳/۰۲/۰۵

فرامین رهبری

در خصوص مالیات دستگاههای تحت پوشش دفتر مقام معظم رهبری موضوع

شماره: 20235/1
تاریخ: 1373/02/05

موضوع: در خصوص مالیات دستگاههای تحت پوشش دفتر مقام معظم رهبری
به اطلاع می رساند اخیرا برخی از دستگاههای تحت پوشش این دفتر علیرغم ماهیت فرهنگی فعالیتهای خود مواجه با
درخواست مالیات توسط مسئولین مالیات شده اند , بررسی انجام شده نشان می دهد که برخلاف قانون مالیاتهای مصوب
سال 1366 در اصلاحی مورخ 1371/02/07 قانون مذکور طبق مفاد ماده 4 دستگاههای فرهنگی دارای شخصیت حقوقی با

شرط نظارت بردرآمد و هزینه های آنها توسط وزارت امور اقتصادی و دارائی , از معافیت مالیاتی برخوردار می شوند.
​​​​​​​ از آنجائی که طبق نظر مقام معظم رهبری از سال 1370 معاونت نظارت و حسابرسی در دفتر تشکیل و بر درآمد و هزینه
و سایر فعالیتهای دستگاههای تحت پوشش از ابعاد مختلف نظارت می نماید . نظر معظم له بر کفایت نظارت مزبور و
پذیرش نتایج رسیدگی توسط مسئولین مالیاتی در اجرای مقررات قانون می باشد . ضمن آنکه دستگاههای بدون شخصیت
حقوقی به مثابه بخشهای زیر مجموعه دفتر فعالیت نموده و خود راسا به عنوان یک مودی مستقل مالیاتی تلقی نمی شوند .

با توجه به مراتب فوق خواهشمند است مراتب را به نحو مقتضی به مراجع ذیربط اعلام فرمائید .
لیست اسامی دستگاههای تحت پوشش که دارای ماهیت فعالیت فرهنگی می باشند عبارتند از :

1- مجمع جهانی اهل البیت (ع)
2- مجمع التقریب بین المذاهب الاسلامیه

3- موسسه دائرة المعارف اسلامی بر طبق مذاهب اهل البیت (ع)
4- مرکز تحقیقات کامپیوتری علوم اسلامی

5- سازمان تبلیغات اسلامی
6- بنیاد دائرة المعارف اسلامی

7- دفتر تبلیغات اسلامی قم
8- مرکز جهانی علوم اسلامی دفتر مقام معظم رهبری محمدی گلپایگانی
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